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PREDMET:  Informacija o poduzetim aktivnostima u svezi pritužbi građana na rad 

kamenoloma u Sv. Ivanu te o mogućim rješenjima navedenog 
problema ,  
PRIJEDLOG ZAKLJUČKA, dostavlja se.- 

 
 
 
 
U privitku dostavljamo prijedlog zaključka Gradskog vijeća vezano uz 1. točku 
dnevnog reda 10. sjednice Gradskog vijeća Grada Buzeta:  
Informacija o poduzetim i predloženim aktivnostima u svezi pritužbi građana na rad 
kamenoloma u Sv. Ivanu. 
 
S poštovanjem,  
 
        GRADONAČELNIK 
            Damir Kajin, v.r. 



 

 

Gradsko vijeće Grada Buzeta, na temelju članka 19. Statuta Grada Buzeta (SNGB 
2/2021 i 10/2021), na sjednici Gradskog vijeća održanoj 6. travnja 2022. godine donosi 
slijedeći  
 
 
     Z A K LJ U Č A K  
 
 
Temeljem pritužbi građana na rad kamenoloma u Sv. Ivanu, po organiziranom  
tematskom sastanku s predstavnicima građana iz naselja Sv. Ivan i Mjesnog odbora 
Sv. Ivan, a sve s ciljem rješavanja problema prilikom miniranja i redovnog rada 
kamenoloma u Sv. Ivanu (intenzitet vibracija izazvanih miniranjima u kamenolomu, 
nedostatno otprašivanje vodom, i dr.) od nositelja koncesijskog odobrenja Geoprojekt 
d.d. Opatija, Nova cesta 224/II, traži se poduzimanje slijedećih aktivnosti:  
 
1. Nositelj koncesijskog odobrenja Geoprojekt d.d. Opatija dužan je u roku od 30 

dana ugovoriti s ovlaštenim sudskim vještakom građevinske struke, po izboru 
Grada Buzeta i Mjesnog odbora Sv. Ivan, provođenje vještačenja s ciljem 
osiguranja dokaza o trenutnom stanju građevina u zoni utjecaja miniranja iz 
kamenoloma u Sv. Ivanu.  
Građevine koje se nalaze u zoni utjecaja miniranja iz kamenoloma Sv. Ivan 
utvrditi će Grad Buzet u suradnji s Mjesnim odborom, po preporuci neovisnih 
stručnjaka odgovarajuće struke.  
Cilj ove aktivnosti je evidentiranje postojećeg stanje građevina u zoni utjecaja 
miniranja iz kamenoloma Sv. Ivan, omogućavanje utvrđivanja naknadnih 
oštećenja na istima radi podnošenja zahtijeva za naknadom eventualne nastale 
štete od nositelja koncesijskog odobrenja. 
 

2. Prilikom provođenja miniranja na lokaciji kamenoloma u Sv. Ivanu, od nositelja 
koncesijskog odobrenja, traži se dostava pisane obavijesti komunalnom redaru 
Grada Buzeta barem 5 dana unaprijed uz dostavu slijedećih podataka: 

-  o datumu planiranog miniranja, 
-  lokacijama u obuhvatu kamenoloma na kojima će se vršiti miniranje i  
-  lokacijama na kojima će se vršiti mjerenja vibracija i podaci o izvršitelju 

usluge mjerenja, 
sve kako bi Grad Buzet, uz angažman neovisnih stručnjaka, mogao utvrditi da li 
su provedena miniranja, mjerenje intenziteta vibracija, te tumačenje rezultata 
mjerenja izvršeni prema pravilima struke. 
 

3. Nositelj koncesijskog odobrenja Geoprojekt d.d. Opatija dužan je u roku od 30 
dana s ovlaštenom tvrtkom ugovoriti mjerenje taložne tvari (kamene prašine) uz 
izradu i predaju Gradu Buzetu godišnjeg izvješća o mjerenju, za cijelo razdoblje 
do prestanka rada kamenoloma.  
Postava mjerača taložne tvari i točne lokacije će utvrditi Grad Buzet u suradnji s 
Mjesnim odborom Sv. Ivan, po preporuci neovisnih stručnjaka. 

 



 

 

Po provedbi traženih aktivnosti, Gradsko vijeće će valorizirati učinke istih na rješavanje 
problema građana u Sv. Ivanu koji stanuju u neposrednoj blizini kamenoloma, te 
odlučiti o daljnjim aktivnostima i mjerama.  
Ovim zaključkom poziva se nositelj koncesijskog odobrenja Geoprojejkt d.d. da prihvati 
poduzimanje traženih aktivnosti kao znak dobre volje i poštenih namjera prema 
građanima Sv. Ivana. 
 
 
   GRADSKO VIJEĆE GRADA BUZETA 
        PREDSJEDNIK VIJEĆA 

Davor Prodan 
 
KLASA: __- __/22-01/__ 
URBROJ: 2163-3-01/01-22-__ 
Buzet, 6.4. 2022. 
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      GRAD BUZET, Gradsko vijeće 
 

 

 
 
PREDMET:  Informacija o poduzetim aktivnostima u svezi pritužbi građana na 

rad kamenoloma u Sv. Ivanu te o mogućim rješenjima navedenog 
problema , dostavlja se.- 

 
 
 
 
U privitku dostavljamo informaciju o poduzetim i predloženim aktivnostima u svezi 
pritužbi građana na rad kamenoloma u Sv. Ivanu, radi razmatranja iste na Gradskom 
vijeću Grada Buzeta. 
 
S poštovanjem,  
 
        GRADONAČELNIK 
            Damir Kajin, v.r. 



 

 

 
Upravni odjel za gospodarenje prostorom 
KLASA: 351-03/22-01/1 
URBROJ: 2163-3-04/01-22-1 
Buzet, 24.01.2022. 
 

GRADONAČELNIK GRADA BUZETA 
- o v d j e  - 

 
 

PREDMET:  Informacija o poduzetim aktivnostima u svezi pritužbi 
građana na rad kamenoloma u Sv. Ivanu te o mogućim 
rješenjima navedenog problema , dostavlja se.- 

 
Poštovani,  
 
u privitku dostavljam radi upućivanja na razmatranje Gradskom vijeću Grada Buzeta 
slijedeću informaciju o poduzetim aktivnostima i o mogućim rješenjima navedenog 
problema u svezi pritužbi građana na rad kamenoloma u Sv. Ivanu, kako slijedi: 
 
Vezano uz zabrinutost stanovnika MO Sv. Ivan koji žive u blizini kamenoloma, 
upoznati smo sa višegodišnjim problemima stanovnika u okruženju kamenoloma. 
Obzirom su u eksploataciji na red došla rubna područja eksploatacijskog polja koja 
su najbliža naselju Pintori, svjesni smo da je problem postao tim veći.  
 
Mještani okolnih rubnih naselja uz kamenolom u Sv. Ivanu obratili su se Gradu 
Buzetu s zahtjevom da pri svakom miniranju budu prisutni predstavnici Grada 
Buzeta. Suglasni smo s predloženim da predstavnik Grada bude prisutan prilikom 
miniranja ukoliko je pravovremeno obavješten, međutim mislimo da se time nažalost 
neće riješiti predmetni problem. 
Predstavnici Grada Buzeta održali su i sastanak s predstavnicima Mjesnog odbora 
Sv. Ivan početkom prosinca 2021. godine na kojem su se dodatno upoznali s 
navedenim problemima. 
  
S ciljem rješenja navedenog problema predlažemo sljedeći hodogram aktivnosti: 
 

1) Predlažemo da se organizira tematski sastanak s predstavnicima nositelja 
koncesijskog odobrenja tvrtkom Geoprojekt d.d. uz prisustvo gradonačelnika, 
predstavnika Gradskog vijeća (po želji),  predstavnika stručnih službi Grada 
Buzeta, predstavnika Mjesnog odbora i predstavnika građana na kojem bi se 
nositelj koncesijskog odobrenja službeno upozorio na moguće kršenje propisa 
u dijelu vibracija izazvanih miniranjima u kamenolomu u Sv. Ivanu, 
neadekvatnog otprašivanja vodom i dr. 



 

 

Grad Buzet, prije održavanja predmetnog sastanka, trebao bi se konzultirati s 
neovisnim stručnjacima geotehničke struke oko svih utjecaja trenutnih 
aktivnosti u kamenolomu na stabilnost i sigurnost rubno smještenih stambenih 
objekata. 

Na predmetnom sastanku prema nositelju koncesijskog odobrenja postavili bi se 
slijedeći zahtjevi: 
- od nositelja koncesijskog odobrenja zatražilo bi se da u roku od 30 dana o svom 

trošku provede postupak osiguranja dokaza i evidentira putem neovisnog 
ovlaštenog sudskog vještaka (po izboru građana ili Grada Buzeta) postojeće 
stanje građevina u neposrednoj zoni utjecaja vibracija i udara pri miniranju kako bi 
se neosporno moglo evidentirati postojeće stanje građevina, te neosporno utvrditi 
kasnija eventualna nastala oštećenja, te od nositelja koncesijskog odobrenja u tom 
slučaju tražiti odgovarajuću naknadu nastale štete.  
Obzirom nositelj koncesijskog odobrenja uvjerava mještane i Grad Buzet da se 
eksploatacija i miniranja provode u cijelosti sukladno propisima, smatramo da u 
tom slučaju nema razloga da koncesionar ne prihvati predloženo osiguranje 
dokaza s ciljem vraćanja povjerenja prema mještanima i kao znak korektnih i 
poštenih namjera.  
Obuhvat građevina za koje se smatra da na njih postoji značajniji utjecaj miniranja  
tj. građevina za koje bi se provelo osiguranje dokaza vještačenjem o postojećem 
stanju građevine, predlažemo da odredi Grad Buzet u suradnji s Mjesnim odborom 
po preporuci neovisnih stručnjaka odgovarajuće struke. 

- vezano uz mjerenje vibracija koje se navodno provodi prilikom miniranja od strane 
neovisnih tvrtki, zatražiti od nositelja koncesijskog odobrenja ili izvršitelja usluge 
mjerenja, unaprijed dostavu podataka: 

- o datumu planiranog miniranja,  
- lokacijama na kojima će se vršiti mjerenja vibracija i  
- lokacijama u obuhvatu kamenoloma na kojima će se vršiti miniranje, kako bi 

Grad Buzet uz angažman neovisnih stručnjaka mogao utvrditi da li su 
mjerenja, miniranja i tumačenje rezultata izvršeni prema pravilima struke. 

 
Vezano uz građevinska područja naselja koja se nalaze rubno uz kamenolom, Grad 
Buzet bi u sklopu ekološkog monitoringa za koji ima osigurana sredstva u Proračunu 
za 2022. godinu proveo mjerenje taložne tvari (taloženje kamene prašine) s vanjskim 
neovisnom tvrtkom za ekološki monitoring. 
 
Nadalje, u slučaju daljnjeg ignoriranja i ogluhe na zahtjeva Grada Buzeta i mještana 
obližnjih naselja, postoji mogućnost:  

- obraćanja nadležnim inspekcijama sa zahtjevom za dodatnim postupanjem, 
- pokretanje građanskih tužbi građana u sudskim postupcima zbog izazvane 

štete, te  
- u suradnji s nadležnim Županijskim zavodom za prostorno uređenje istarske 

županije, u kontekstu najavljenih izmjena i dopuna Prostornog plana istarske 
županije, razmotriti kao krajnju opciju u slučaju nemogućnosti ostvarivanja 
korektnog odnosa mještana i tvrtke nositelja koncesijskog odobrenja za 
kamenolom, planiranje ograničenja buduće eksploatacije iz predmetnog 
eksploatacijskog polja. 

 
PROČELNICA ODJELA 
Anica Milković Grbac, v.r. 


